Leksands BS

Ronnbaret 2019-08-26

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 192.0 66.67  Gote Hagberg - Bjorn Albihn 8057 61263  Insjons BK
2 8 180.0 62.50 Ake Petters - Peter Lindholm 62520 62093 Leksands BS
3 10 166.9 57.95  Gunilla Karis - Rune Karis 34464 39124  Insjons BK
4 3 161.5 56.06  Sune Good - Michael Malmén 235 87410 Mora BK
5 11 153.8 53.41  Staffan Muller - Inger Taflin 26337 55152  Insjons BK
6 6 150.5 52.27  Ivan Bengtsson - Nils Sjoéholm 43502 62284  Mora BK - Leksands BS
7 9 147.3 51.14  Ulla Neijbert - Gunnel Domberg 53786 62235 Insjons BK
8 1 145.1 50.38  Janne Blohm - Sverker Berglund 46991 62286 Leksands BS
9 5 142.9 49.62  Ingela Mille - Hans Soderstrom 39315 45111 Insj6ns BK
10 2 141.8 49.24  Janne Magnusson - Kjell Lundqvist 88297 19342 Leksands BS
11 4 128.7 44.70  Britt-Marie Gulleryd - Margit Eriksson 37181 39316 Insjons BK
12 12 123.3 42.80  Kersti Belin - Lars Snibb 42401 27843  Insjons BK
13 14 115.0 39.93  Bengt Bengtsson - Karin Stalberg 78253 16571 Insjons BK
14 15 113.0 39.24  Staffan Rénnegard - Kerstin Laurin 62285 93468 Leksands BS - Insjons BK
15 16 107.0 37.15  Birgitta Wigstrom - Gunnie Bréms 53787 34465 Leksands BS
1 4 K93 Basta kontrakt 2 4873 Basta kontrakt 3 4653 Basta kontrakt
Nord v7 34 OD-1100 Ost v K10652 24 S =110 Syd v DKn108 2NT V =-120
Ingen + K10832 NS ¢ E5 ov + Kn63
#9875 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT #KKn5 & ¢ v & NT
4 EDKn10865 442 N9 9756 & EKn 4 D1065 N6 6 887 D74 #EKn N3 4665
v 85 v EDKn43 S99756 v Kn7 v D98 S 6 6 886 vE732 v95 S 34665
75 ¢ DKn9 O4 4686 + D106 ¢ Kn982 O77 455 +D52 +E974 09 976 8
«D6 *K43 V34586 #E86432 #D5 V77455 #E62 #D10873 V997638
a7 & K942 & K10982
v K10962 v E43 v K64
¢+ E64 + K743 + K108
#EKn102 «109 294
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 11 4vyDO-4 47 800 120 00| 8 11 2¢vy N+1 &Q 140 120 00| 4 6 3NV-3 v8 300 12.0 0.0
3 5 44V-3 v7 150 80 40|10 2 2NN= «Q 120 100 20| 9 12 3NV-2 vT 200 100 2.0
10 2 44 V-3 2 150 80 40|14 7 2vN= +«Q 110 80 40| 1 16 1v V-1 +3 100 70 5.0
16 12 44 V-3 2 150 80 40| 3 5 2vyN-1 45 -100 40 80| 7 15 1v V-1 vQ 100 70 5.0
9 4 44 V-2 *5 100 30 90|15 6 2v N-1 45 -100 40 80|10 5 2#V= vQ -90 40 80
14 7 44 V-2 v7 100 30 9016 12 2v N-1 *Q -100 40 80|14 8 2NO+2 +8 -180 20 10.0
15 6 2NO-1 *2 50 0.0 120 9 4 4vy N-2 &5 -200 0.0 12011 3 3NV= *5 -600 0.0 12.0
-1 60| - 1 60| - 2 5.9
4 4 E9 Basta kontrakt 5 4 K4 Basta kontrakt 6 & K95 Basta kontrakt
Vast v 1053 44 V =-620 Nord vD1072 44 O =-420 Ost v 109 2NT O =-120
Alla ¢ Kn9542 NS + Kn765 ov + EKn876
#D52 & ¢ v & NT #DKn4 & ¢ v & NT #1074 & ¢ v & NT
4 D2 4Knl108543 N 3 7 7 3 4 41097653 & ED2 N7 6 434 4DKn8 410764 N6 5645
v2 v EKn94 S37734 v 984 v KKn65 S76 434 vK5 vED74 S65645
¢+ ED7 + 86 O9 6 6 108 + K43 + D8 O5 6 8 107 ¢+ KD52 ¢ 1094 077788
#EKKN9643 410 V 9 6 6 108 *E 210982 V56 8 107 #E953 #K8 V7872838
4 K76 +Kn8 4 E32
vKD876 vE3 v Kn8632
+ K103 + E1092 +3
»87 #K7653 #DKn62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 15 34 O-1 8 100 120 00|12 4 24 V-1 +5 50 120 00|11 6 240-4 ¢3 400 12.0 0.0
10 5 3aV= 49 -110 100 20| 9 14 2vO+1 9 -140 100 20|10 1 3NV-2 +6 200 10.0 2.0
1 16 44 V= +4 -130 6.0 6.0 8 15 24 V+2 ¢5 -170 6.0 60| 5 7 2NV-1 +6 100 70 5.0
4 6 4aV= a A -130 60 60|11 6 24V+2 #Q -170 60 60| 9 14 2NV-1 +6 100 70 50
9 12 24 V+2 45 -130 60 60|16 2 24V+2 v2 -170 6.0 6.0| 8 15 INV= +6 -90 40 8.0
11 3 3NV= 2 -600 10 11.0| 5 7 24V+3 5 -200 20 10012 4 2NV= +6 -120 2.0 10.0
14 8 3NV= 2 -600 10 11.0|10 1 4a4V= *Q -420 0.0 120(16 2 3NV= +6 -600 0.0 12.0
-2 59| - 3 6.7 - 3 6.7
7  EK109 Bésta kontrakt 8 & K64 Bésta kontrakt 9 410862 Basta kontrakt
Syd v D107 3NT S =600 Vast vE106 ANT N =430 Nord vD108 34 N =140
Alla + Kn6 Ingen ¢ E2 ov + D93
#9632 & ¢ v & NT #EKKn53 & ¢ v o NT #3874 & ¢ v & NT
4 Kn75 4 864 N8 799 8 « D85 « E973 N 9 119 9 10 4 D73 & KKn N8 7 7 9 8
v95 v EK63 S87 999 v Kn98 vD732 S 9 119 9 10 vK9 vKn76543 S 8 8 7 9 8
+ KD75 ¢ 1084 O55 4 4 4 + D9 ¢ Kn85 042 442 ¢+ KKn84 ¢ 1072 055645
#DKn108 #754 V55444 2108764 #D9 V42442 #D952 #63 V55645
4 D32 4 Kn102 « E954
v Kn842 v K54 vE2
¢ E932 + K107643 + E65
*EK *2 #EKKN10
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
6 8 3NS= «Q 600 120 00| 1 5 3NN+3 43 490 11.0 10| 1 8 3NS= ¢4 400 120 0.0
3 16 INS+2 ¢K 150 90 30| 3 16 3NN+3 v2 490 11.0 10| 7 9 24 S+3 ¥9 200 10.0 2.0
12 7 2NS+1 %8 150 9.0 3.0|10 14 2NN+4 &7 240 80 40| 2 6 3NS-1 +4 -50 50 7.0
11 2 2NN= +8 120 60 60|11 2 INN+3 ¢3 180 6.0 60|12 3 44 5S-1 »2 -50 50 7.0
10 14 24 N= vA 110 40 80|15 9 2NN= v7 120 40 80|14 11 3NN-1 v2 -50 50 7.0
1 5 INS= 8 90 10 11.0| 6 8 5¢ N-1 v2 -50 10 11.0|16 4 3#S-1 v9 -50 50 7.0
15 9 1e¢ S+1  ¥9 90 1.0 11.0|12 7 3NN-1 v3 -50 1.0 11.0|15 10 3vS-4 +4 -200 0.0 12.0
- 4 54 - 4 54 - 5 6.0
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10 4 D105 Basta kontrakt 11 496 Basta kontrakt 12 4« D94 Basta kontrakt
Ost v ED4 5NT N =660 Syd v ED632 44 VD-1100 Vast v K5 3a4 V =-140
Alla + Kn103 Ingen + 1083 NS + Kn1053
#K873 & ¢ v & NT »E106 & ¢ v & NT #ED62 & ¢ v & NT
4Kn872 49 N 118 7 1111 4D1082 4EKKn753 N 10107 4 6 « 108 4EKNn7532 N 8 7 3 4 6
vKn752 vK1096 S 117 7 1010 vKKn107 v984 S 10107 4 6 vD6432 v Knl1097 S87 346
¢ K84 ¢ 97652 024522 +E9 ¢52 022687 ¢EKD  +96 055996
#52 #DKn6 V25522 #K83 *Kn4 V336297 #Kn108 #K V55996
4 EK643 a4 4 K6
v83 v5 vE8
¢ED + KDKn764 ¢ 8742
#E1094 #D9752 #97543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 8 44 S= ¢4 620 90 30| 3 7 54D0O-2 ¢K 300 120 00| 5 16 3vDV-1 «4 100 120 0.0
2 6 44 S= &2 620 90 30| 5 16 3vV-3 ¢3 150 100 20| 1 4 4v V-1 ¢J 50 9.0 3.0
7 9 44 S= 2 620 9.0 3.0|11 15 4¢ S= vJ 130 80 40|11 15 4v V-1 49 50 9.0 3.0
16 4 44 S= v7 620 90 30| 8 10 4e V-1 oT 50 50 70| 2 9 3vV= a4 -140 40 8.0
12 3 34 S= v2 140 40 80|14 12 440-1 ¢+ K 50 50 70| 3 7 3vV= ¢J -140 40 8.0
15 10 24 S= 2 110 20 100| 1 4 5¢S-1 a2 -50 10 11014 12 3v V= *A -140 40 8.0
14 11 44 S-1 *2 -100 00 120| 2 9 5¢S-1 48 -50 10 11.0| 8 10 2y V+2 &2 -170 0.0 120
- 5 60 - 6 63| - 6 6.3
13 4 EKn5 Basta kontrakt 14 4 Kn103 Basta kontrakt 15 aE2 Basta kontrakt
Nord vKD108 ANT N =630 Ost v K9543 54 S =450 Syd v Kn1098742 5# VD -2 300
Alla ¢ 1054 Ingen +10 NS + 106
#K52 % ¢ v & NT #D1094 ¢ v & NT *E7 & ¢ v & NT
10974 4832 N9 8 7 8 10 4642 « 87 N 106 10116 «D107 493 N359 84
vKn654 vE932 S987 810 vKn876 v102 S 106 10116 YEK6 v3 S 3 6 108 4
+82 ¢ EK976 035543 ¢ E97 ¢KDKn532 0O 2 7 2 25 ¢E75 ¢ DKn92 097356
987 *6 V35543 #ES52 #Kn83 V27225 #10653 #DKn9842 V 9 7 3 5 6
« KD6 4 EKD95 4 KKn8654
v7 vED vD5
¢ DKn3 ¢ 864 ¢ K843
#EDKnN1043 *K76 &K
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
1 14 3NN+1 A 630 120 00| 1 14 5¢DO-4 «A 800 120 00| 7 16 4vy N= 3 620 120 0.0
9 11 3#S= ¢2 110 100 20| 2 5 1laS+4 v8 200 90 3.0|10 12 5#aDO-2 ¥5 300 100 20
12 15 5« S-1 a4 -100 70 50|12 15 34S+2 ¢A 200 90 3.0| 2 14 24 S+1 &5 140 6.0 6.0
16 6 3#S-1 +8 -100 70 50| 3 10 34 S+1 +5 170 60 60| 5 9 3vyN= 9 140 6.0 6.0
2 5 3NN-2 +6 -200 20 10.0|16 6 24 S+1 ¢7 140 40 80|15 1 3vN= 8 140 6.0 6.0
3 10 54 S-2 *2 -200 20 10.0| 9 11 44 S-2 ¢ A -100 20 100| 3 6 4vN-1 *2 -100 2.0 10.0
4 8 5#S-2 +8 -200 20 100| 4 8 3NS-3 o7 -150 00 120| 4 11 44 S-3 v3 -300 0.0 120
-7 80| - 7 80| - 8 7.5
16 # DKn9876 Basta kontrakt 17 Ly Basta kontrakt 18 aE72 Basta kontrakt
Vast v 103 ANT V =-630 Nord v K5 5v O D-2 300 Ost v Kn109 44 S =620
ov + D1086 Ingen ¢ ED87654 NS ¢+E
&5 & ¢ v & NT *874 & ¢ v & NT #KDKn754 & ¢ v & NT
4 K43 ~E5 N54373 4DKn85 4EK6 N 11113 7 3 aDKn4 498 N9 6 5 107
vDKn984 vK765 S$54373 vDKn64 ¥E109873 S 11113 6 3 vKD3 v 87652 S 97 6 108
*2 ¢ EKKn73 08 9 106 10 ¢ K10 ¢ 93 011961 ¢+ D4 ¢ KKn763 036734
#Kn1096 D8 vV 8 9 106 10 #Kn1l05 #92 Vvii9e61 #E10632 #8 V46735
«102 4109732 4 K10653
vE2 v2 vE4
¢ 954 ¢ Kn2 + 109852
#EK7432 #EKDG63 *9
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
7 16 4v V-1 5 100 120 00| 6 10 3¢ N= 9 110 120 00|11 1 2NV-4 K 200 120 0.0
15 1 29 0+1 #A -140 100 20(11 1 4v0-1 *A 50 100 20| 5 12 24 S+2 +Q 170 100 20
5 9 3#S-3 *2 -150 70 50[|14 3 54DN-1 &A -100 70 50|14 3 34S= vK 140 8.0 4.0
10 12 44 N-3 ¢+ K -150 70 50(|15 2 5¢ N-2 & A -100 70 50| 6 10 2NN= ¢+3 120 6.0 6.0
2 14 4y V= &5 -620 20 100| 5 12 3vO= *A -140 30 90| 4 7 4v0O-2 «9 100 40 8.0
3 6 4vV= +Q -620 20 10016 8 3vO= *A -140 30 90|16 8 2#V= ¢3 -90 2.0 10.0
4 11 4v 0= *A -620 20 100| 4 7 4v 0= +J -420 00 120|15 2 3#N-1 v8 -100 0.0 120
- 8 751 - 9 61 - 9 6.1
19 & Kn5 Bésta kontrakt 20 4« E1085 Bésta kontrakt 21 & K Bésta kontrakt
Syd vE3 2NT S =120 Vast vKn 2y V =-110 Nord v 732 7NT O =-1520
ov ¢ DKn4 Alla ¢ E106542 NS ¢ K6432
#KKn10942 & ¢ v & NT #K8 & ¢ v & NT #8543 & ¢ v & NT
«E97 410862 N956 6 8 4 DKn973 &K N6 8577 4 EDKNn7 4542 NO1110
vK42 vD985 S$956 68 v D64 v 109875 S$68577 vEKD86 v4 S01110
¢ K986 ¢ E752 038764 ¢ KKn9 +87 0658675 ¢ DKn87 ¢ E105 O 1312121113
#D86 &7 V38764 *42 #ED1063 V65865 *- #EKDKNn76 V 1312121113
& KD43 4642 # 109863
v Knl076 v EK32 v Kn1095
+103 +D3 +9
#ES53 #Kn975 #1092
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
6 1 24S+1 +6 140 120 00| 3 15 2¢ N= oK 90 110 10| 8 12 3NO+2 T -460 12.0 0.0
5 8 3#aN+1 ¢A 130 100 20| 9 16 2¢ N= 3 90 11.0 10| 5 14 3NO+3 43 -490 9.0 3.0
3 15 3&N= ¢A 110 70 50| 6 1 Pass 80 40| 6 9 3NO+3 T -490 9.0 3.0
7 11 34N= ¢A 110 70 50| 7 11 2¢ N-1 oK -100 50 70| 4 15 3NV+4 ¢4 -520 50 7.0
12 2 3#N-1 ¢ A -50 30 90|12 2 2¢ N-1 oK -100 50 70|16 10 3NO+4 v5 -520 50 7.0
14 4 3#N-1 ¢A -50 30 90| 5 8 3¢N-2 &K -200 10 110 7 2 6NO= 3 -990 2.0 10.0
9 16 3¢ V= &4 -110 00 120|14 4 4¢ N-2 vT -200 10 110 1 3 6NV+l1 &5 -1020 0.0 120
- 10 70 - 10 70 - 11 6.4
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22 4 8643 Basta kontrakt 23 4 E5 Basta kontrakt 24 a- Basta kontrakt
Ost v 96 44 O =-620 Syd vE1072 3 S =110 Vast v5 5v VD -2 300
oV 41043 Alla +9 Ingen + 10976
#10832 & ¢ v & NT #K109653 & ¢ v & NT #EKD86543 LI A
« D95 « EKKn2 N3 36 33 4D1063 4387 N9 6876 « ED7 4 Kn9832 N 11113 5
v 872 vED S33633 v 865 v D94 S96 876 vD10642 vEK73 S 11113 5
¢ Kn985 ¢ D76 O 9 107 109 ¢ DKn10 ¢ EK643 047 457 + D53 ¢+ Kn84 01298
#975 #EDKn4 V 886 87 #Kn84  &ED2 V47457 #92 &7 V122938
4107 & KKn942 & K10654
v KKn10543 v KKn3 v Kn98
+ EK2 + 8752 + EK2
*K6 *7 #Knl10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 2 44 O-2 vK 200 120 00|15 5 24 0-3 &7 300 120 00| 8 3 5#S-= vA 400 12.0
1 3 3NO-1 v3 100 90 30| 2 4 2vyN= «A 110 9.0 30| 7 10 44N+1 ¢4 150 9.0
8 12 3NO-1 ¢+K 100 90 30| 7 10 3&#N= 8 110 90 30|15 5 3&#aN+2 vA 150 9.0
16 10 2NO+1 +K -150 6.0 60| 9 1 2¢0-1 &7 100 6.0 6.0|11 16 44 N= vA 130 6.0
5 14 4vyDS-3 &5 -500 40 80| 8 3 INO+1 &7 -120 40 80| 2 4 64N-2 vA -100 4.0
4 15 3NO= v3 -600 1.0 11.0| 6 14 3v N-2 ¢ A -200 20 100 9 1 29 0+1 &J -140 20 1
6 9 3NO= ¢ A -600 1.0 11.0|11 16 3NS-3 a3 -300 0.0 120| 6 14 4v S-6 *9 -300 00 1
- 11 64| - 12 51| - 12
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